



KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO
VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
Trg slobode 8a, 42000 Varaždin, Hrvatska
Mob.: 099 639 2120
OIB: 39670080943
IBAN: Hr5624840081107144052
WEB: pubweb.carnet.hr/KDVZ

Ur. br. : 11/2019
Varaždin, 7. veljače 2019.

POZIV

za sudjelovanje na Likovnom i literarnom natječaju "Volim knjižnicu"

IME NATJEČAJA: Volim knjižnicu

ORGANIZATOR: Knjižničarsko društvo Varaždinske županije

CILJEVI:

1. Uključivanje djece predškolskog uzrasta, školske populacije, nositelja odgojno-obrazovnog procesa (učitelja, profesora, stručnih suradnika - knjižničara) te knjižničara narodnih knjižnica koji imaju organizirane aktivnosti za rad s djecom u proslavu 70. obljetnice Knjižničarskog društva Varaždinske županije.
2. Poticanje dječjeg stvaralaštva korištenjem raznih tehnika i načina stvaralačkog izražavanja za prikazivanje vlastitog stava prema knjižnicama
3. Otvorenje Virtualne izložbe „Volim knjižnicu“ na mrežnim stranicama Knjižničarskog društva Varaždinske županije.

UVJETI NATJEČAJA

TKO SE MOŽE PRIJAVITI?

Natječaj je otvoren za sve zainteresirane (predškolski, osnovnoškolski i srednjoškolski uzrast) u Varaždinskoj županiji.

LIKOVNI RAD

Likovni radovi mogu biti rađeni u svim likovnim tehnikama ili u grafičkom programu (npr. FreeCAD ili Gravit i sl. od besplatnih ili neki za koji škola ili učenik posjeduje legalnu licencu). Učenik može osmisliti **samo 1 likovni rad**. Svaki rad u fizičkom obliku na poleđini treba sadržavati podatke o učeniku: ime i prezime, školska/narodna knjižnica, razred/dob za predškolski uzrast, naziv rada, tehnika te ime i prezime mentora. Svaki rad u digitalnom formatu postavlja se na neki od vanjskih servisa, a e-mailom se na knjiznicari.kdvz@gmail.com šalje URL adresa pristupa uratku i razlikovni naziv rada, ime i prezime učenika, školska/narodna knjižnica, razred/dob za predškolski uzrast te ime i prezime učitelja/knjižničara mentora. Pošiljatelj će e-mailom primiti potvrdu da je pristupljeno tom radu.

LITERARNI RAD

U kategoriji literarnog rada mogu se natjecati djeca osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta **samo s 1 literarnim radom**. Literarni radovi mogu biti pisani u stihovima ili u prozi. Jedan učenik/dijete može predati jedan rad. Rad treba biti napisan u Wordu, rabiti font 12,



KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO
VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
Trg slobode 8a, 42000 Varaždin, Hrvatska
Mob.: 099 639 2120
OIB: 39670080943
IBAN: Hr5624840081107144052
WEB: pubweb.carnet.hr/KDVZ

Calibri, prored 1,5, maksimalno 2 kartice teksta. Ispod rada navesti ime i prezime učenika, školsku/narodnu knjižnicu, razred te ime i prezime učitelja/knjižničara mentora. Poslati u digitalnom formatu na e-mail knjiznicari.kdvz@gmail.com.

ROK DOSTAVE

Radove s potrebnim podacima treba dostaviti do **1. lipnja 2019.** godine i to:

- Radove u fizičkom obliku poslati na adresu Knjižničarsko društvo Varaždinske županije, Trg slobode 8a, 42000 Varaždin, s naznakom – **Za likovni i literarni natječaj „Volim knjižnicu“**
- Radove u digitalnom obliku poslati na e-mail knjiznicari.kdvz@gmail.com s naznakom - **Za Likovni i literarni natječaj "Volim knjižnicu"**

Prosudbeno povjerenstvo činit će Iva Pintarić Mandić, prof. likovne umjetnosti, Tatjana Ruža, prof. hrvatskog jezika i književnosti i prof i dipl. knjižničarkaJasminka Horvatić-Bedenik, predsjednica Povjerenstva. Likovni radovi će biti prosuđivani prema sljedećim dobnim skupinama: I. (predškolski uzrast), II. (učenici 1. - 4. r. OŠ), III. (5. - 8. r. OŠ) i IV. (1. - 4. r. SŠ), a literarni prema ovim dobnim skupinama: I. (učenici 1. - 4. r. OŠ), II. (5. - 8. r. OŠ) i III. (1. - 4. r. SŠ).

Rezultati natječaja bit će predstavljeni na virtualnoj izložbi na stranicama Knjižničarskog društva Varaždinske županije u povodu svečanosti proslave 70. obljetnice djelovanja Društva **29. listopada 2019.**

Najbolji radovi bit će objavljeni u časopisu KDVŽ-a „Kontekst“.

Nagrađenim učenicima i njihovim mentorima uručit će se zahvalnice i prigodni darovi.

DODATNE NAPOMENE

Sudionici Natječaja prijavom na isti dozvoljavaju da se njihov autorski rad koristi u navedene svrhe, tj. u promotivne svrhe programa obilježavanja 70. obljetnice Knjižničarskog društva Varaždinske županije.

Sudionici natječaja svojom prijavom dozvoljavaju korištenje osobnih podataka (ime i prezime, dob/razred, naziv institucije/škole, ime i prezime mentora) za objavu na web stranicama KDVŽ-a u virtualnoj izložbi „Volim knjižnicu“, objavu u časopisu „Kontekst“ te u informativne i promotivne svrhe obilježavanja 70. obljetnice Knjižničarskog društva Varaždinske županije.

Kontakt osoba:

Irena Gotal

Knjižničarsko društvo Varaždinske županije

Broj mobitela: 099 6392 120

e-mail: knjiznicari.kdvz@gmail.com